
by

1,000 mexicanos mayores de 18 años con dispositivos móviles inteligentes con acceso a internet. Los resultados NO SON FRECUENCIAS
SIMPLES sino estimaciones basadas en la post-estratificación de la muestra calculado sobre factores de expansión de acuerdo a cuatro

variables demográficas (Población por entidad, sexo, edad y escolaridad) obtenidas del último censo público. Diseño muestral RoyCampos

ESTUDIO NACIONAL | MÉXICO MOBILE SURVEY FEB/2020-MAR/2021 Recibe todos los días estadísticas, comentarios y entrevistas 
generadas en MITOFSKY 

(Pulsa un ícono, si el grupo se llenó, intenta en otro)

MONITOREO
57° Lev: 05-07/03/21 
56° Lev: 26-28/02/21 
55° Lev: 19-21/02/21 
54° Lev: 12-14/02/21 
53° Lev: 05-07/02/21 
52° Lev: 29-31/01/21 
51° Lev: 22-24/01/21 
50° Lev: 15-17/01/21 
49° Lev: 09-10/01/21 
48° Lev: 01-03/01/21 
47° Lev: 25-27/12/20 
46° Lev: 18-20/12/20 
45° Lev: 11-13/12/20 
44° Lev: 04-06/12/20 
43° Lev: 27-29/11/20 
42° Lev: 20-22/11/20 
41° Lev: 13-15/11/20 
40° Lev: 06-08/11/20

39° Lev: 30/10-01/11/20
38° Lev: 20-23/10/20 
37° Lev: 16-18/10/20 
36° Lev: 09-11/10/20 
35° Lev: 02-05/10/20 
34° Lev: 25-27/09/20 
33° Lev: 18-20/09/20 
32° Lev: 11-13/09/20 
31° Lev: 04-06/09/20 
30° Lev: 28-30/08/20 
29° Lev: 21-23/08/20 
28° Lev: 14-16/08/20 
27° Lev: 07-09/08/20 

26° Lev: 31/07-02/08/20 
25° Lev: 24-26/07/20 
24° Lev: 17-19/07/20 
23° Lev: 10-12/07/20
22° Lev: 03-05/07/20 
21° Lev: 26-28/06/20
20° Lev: 19-21/06/20
19° Lev: 12-14/06/20
18° Lev: 05-07/06/20
17° Lev: 29-31/05/20
16° Lev: 22-24/05/20

15° Lev: 15-17 /05/20
14° Lev: 08-10/05/20
13° Lev: 01-03/05/20
12° Lev: 24-26/04/20
11° Lev: 17-19/04/20
10° Lev: 10-12/04/20
9° Lev: 03-05/04/20
8° Lev: 27-29/03/20
7° Lev: 20-22/03/20

6° Lev: 13-15/03 /20
5° Lev: 06-08/03/20

4° Lev: 28/02-01/03/20
3° Lev: 20-22 /02/20
2° Lev : 07 09/02/20

1° Lev: 31/01-02/02/20

EL CORONAVIRUS
EN MÉXICO

QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA ENCUESTA NACIONAL

¿Le gustaría ser de los primeros en ponerse la vacuna contra el COVID-19?

Prefiero dejar que sean otros los 

primeros  en usar la vacuna

Sí, tratará de ser 

de los primeros

No me pondría

la vacuna
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¿En estos momentos a qué le tiene más miedo?

A contagiarse de 

coronavirus

A ser víctima 

de algún delito

A que su economía

se vea afectada

Sumando Ns/Nc=100%
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¿Qué tanto miedo tiene de contagiarse usted o su familia?
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Mucho/Algo Poco/Nada

Sumando Ns/Nc=100%
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¿Qué tanto miedo tiene de morir a causa del CORONAVIRUS?

Mucho/Algo Poco/Nada
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¿Cree que hay personas infectadas de CORONAVIRUS cerca 
de su entorno o por los lugares donde se mueve?
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Sí No
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Respecto al CORONAVIRUS…

Sí No

¿Sabe de algún conocido suyo que se haya contagiado?
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Respecto al CORONAVIRUS…

Sí No

¿Sabe de algún conocido suyo que haya muerto por coronavirus?
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¿El cubrebocas para usted es…?

Es 

necesario

Es auxiliar pero no 

indispensable

Sirve

poco
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¿Aprueba la forma en que el presidente López Obrador 

ha manejado la crisis del coronavirus en México?

Sí aprueba No aprueba
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Sumando Ns/Nc=100%

La aprobación del manejo de la 

pandemia por parte del 

presidente  sigue siendo 

positiva aunque  esta semana 

presenta una ligera pérdida 

#MITOFSKYInsight
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El vocero del gobierno en el tema del coronavirus ha sido el 

subsecretario Hugo López Gatell ¿qué opinión tiene de él?
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Buena Mala

10

Sumando Ns/Nc=100%

Esta semana la opinión 

positiva de la imagen del  Dr. 

Hugo López Gatell presenta 

una ligera pérdida  con 

respecto a la semana anterior

#MITOFSKYInsight
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¿Le gustaría ser de los primeros en ponerse la vacuna contra el COVID-19?

Prefiero dejar que sean otros los 

primeros  en usar la vacuna

Sí, tratará de ser 

de los primeros

No me pondría

la vacuna
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La vacuna contra el COVID-19 ya llegó a México 
aunque aún no todos se han vacunado, en su caso particular, 

¿Cuándo cree que haya vacuna para que pueda vacunarse sin problema?
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En caso de que pudiera elegir que vacuna ponerse,
¿Cuál elegiría?
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Las vacunas que más 

entrevistados quisieran 

ponerse son la Sputnik-V y la 

de Pfizer y mientras que 

SinoVac no es mencionada

#MITOFSKYInsight

Astra

Zeneca
Pfizer Moderna Sputnik Cansino

Johnson

& Johnson
SinoVac

Sumando “Ninguna”  (1.6), “Cualquiera” (12.5) y “No sabe” (11.8) = 100.0

28 Feb 13.7 28.3 2.8 24.2 0.8 5.1 0.6
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¿Qué opinión tiene de las vacunas contra la Covid-19?

Buena Regular Mala
No puede 

opinar
No la
conoce
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Pfizer  es  la vacuna líder en 

opinión pública, seguida de 

Astra Zeneca y Sputnik-V. 

SinoVac es es la vacuna peor 

calificada

#MITOFSKYInsight
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Aprueban a AMLO Desaprueban a AMLO
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Marzo
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Opinión buena López Gatell

Aprueban gestión de la pandemia de 
parte de AMLO

Opinión mala López Gatell

Lo peor de la pandemia ya pasó

Todos: 28.5%

Lo peor de la pandemia está por 
venir

Todos: 80.5%

El cubrebocas es necesario
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